	Руководителю ___________ № ___ 
по _________
от ___________
ИНН __________
КПП _________
ОГРН _____________
Адрес (юридический и фактический):
__________________________________________


Письменные объяснения
по факту нарушения порядка ведения кассовых операций

 
__________
__________
 


С ______________ года __________________________ ___________ № __ по _________ проводилась проверка полноты учета _________ выручки и порядка работы с денежной наличностью. Проверкой установлены ___________________________________________________ ____________________________________________________________________________________.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

На основании вышеизложенного в соответствии с пунктом 49 регламента, утвержденного приказом Минфина России от 17 октября 2011 г. № 133н, просим учесть объяснения Общества в акте проверки.

	___________
	
	__________


М.П.
